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TABELA DE CONSTANTES

Capacidade térmica massica da agua liquida c=4,18x103]J kg*l oC-1
Constante de Avogadro Ny =6,02 %102 mol ™!
Constante de gravitacdo universal G=6,67x10""" Nm? kg2
indice de refracéo do ar n= 1,000

Moédulo da aceleragéo gravitica de um corpo junto
a superficie da Terra

g=10ms2

Maodulo da velocidade de propagagado da luz no vacuo c=3,00x108ms™!

Produto iénico da agua (a 25 °C) Ky =1,0x10714

Volume molar de um gas (PTN) Vin=22,4 dm3 mol~!

FORMULARIO (Conforme as APRENDIZAGENS ESSENCIAIS)

e Quantidade, massa e volume

N m V m
" Ny n M n P 1%
e Solugodes
c=12 xp = A pH = —log {[H;0%]/mol dm 3}
V Rtotal
e Energia
1
E.3=?mv2 Epg=mgh En=E.+E,
W=Fdcosa 2 W =AE, W= =-AE,
i g
U=RI P=RI? U=e—rl
E=mcAT AU=W+Q E =%
e Mecanica
x=x0+v0t+%at2 v=vtat
2
aC:VT (ozzT7T v=or
T _ o mmy
F =ma F'g—Gr—z

¢ Ondas e eletromagnetismo
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